27 мая 2020 г. (среда)     

Дисциплина: Математика

Группа: № 74

Урок № 146-147
Тема: Итоговое обобщение.
Цель: обобщить изученный материал. 

Литература: Алгебра и начала математического анализа. 10-11 классы: учеб. для общеобразоват. организаций: базовый и углубл. уровни / Ш.А. Алимов, Ю.М. Колягин [и др.] – М.: Просвещение, 2012.
Материалы урока:

повторить изученный материал стр. 170-171, 176-177, 181-182, 204-205, 210, 214, 219, 223-225.
Пишем в конспектах:
1. Решить уравнения:
	1)   sin 6x = 0

6x = πk, k ( (
x = [image: image2.png]


 , k ( (
Ответ:  [image: image4.png]


 , k ( ( .
	2)   cos[image: image6.png]|



 = 0
[image: image8.png]|



 = [image: image10.png]SHE]



 + πn, n ( (
х = [image: image12.png]


 + 6πn, n ( (
х = 3х + 6πn, n ( (
Ответ:  3х + 6πn, n ( ( .

	3)    tg 2x = 1
2x = arctg 1+ πn, n ( (
2x =[image: image14.png]N



  + πn, n ( (
x = [image: image16.png]


 + [image: image18.png]


 , n ( (
x = [image: image20.png]2



 + [image: image22.png]


 , n ( (
Ответ:  [image: image24.png]2



 + [image: image26.png]


 , n ( ( .
	4)   ctg [image: image28.png]


 = – 1
[image: image30.png]3x



 = arcctg(– 1) + πn, n ( (
[image: image32.png]3x



 = [image: image34.png]3m



 + πn, n ( (
x = [image: image36.png]


 + [image: image38.png]


 , n ( (
Ответ:   [image: image40.png]


 + [image: image42.png]


 , n ( ( .

	5)    3sin² x – 5sin x – 2 = 0

Пусть  sin x = t ( [– 1; 1]

3t² – 5t – 2 = 0

D = (– 5)² – 4·3·(– 2) = 25 + 24 = 49;     
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 ( [– 1; 1] – не является решением уравнения

sin x = – [image: image47.png]



x = (– 1)k arcsin [image: image49.png]


 + πk, k ( (
x = (– 1)k + 1 arcsin [image: image51.png]


 + πk, k ( (
 Ответ:  (– 1)k + 1 arcsin [image: image53.png]


 + πk, k ( ( .


	6)     2sin² x + 3 cos x = 0

2(1 – cos² x) + 3cos x = 0

        2 – 2 cos² x + 3 cos x = 0

– 2 cos² x + 3 cos x + 2 = 0

2 cos² x – 3 cos x – 2 = 0

Пусть  cos x = t ( [– 1; 1]

2t² – 3t – 2 = 0

D = (– 3)² – 4·2·(– 2) = 9 + 16 = 25;     
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 ( [– 1; 1] – не является решением уравнения

cos x = – [image: image58.png]



x = ( arccos [image: image60.png]


 + 2πn, n ( (
x = ( [image: image62.png]


 + 2πn, n ( (
Ответ:  ( [image: image64.png]


 + 2πn, n ( ( .


2. Построить графики функций:
	а) у = sin[image: image66.png]b |
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	б) у = cos[image: image69.png]TREY



 + 5

[image: image74.png]b |
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Домашнее задание: повторить изученный материал темы.
ФОТОГРАФИРУЕМ И ОТСЫЛАЕМ ЕЛЕНЕ АНАТОЛЬЕВНЕ
ВСЕ ВЫПОЛНЕННЫЕ ДОМАШНИЕ ЗАДАНИЯ И КОНТРОЛЬНЫЕ РАБОТЫ!!!!!!!! 

у = sin х 





у = sin� QUOTE � ��� 





у = sin� QUOTE � ��� – 6





у = cos� QUOTE � ��� + 5





у = cos х 





у = cos� QUOTE � ��� 
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